

中组部:严查领导班子换届中拉票贿选等问题

# 违纪上岗领导即使选上也撤下

据新华社北京11月28日电

(记者 李亚杰)中共中央组织部日前发出通知,要求各地在人大、政府、政协领导班子换届中,认真贯彻落实《中央纪委、中央组织部关于在地方党委换届工作中进一步严明组织人事工作纪律的通知》要求,坚决防止和严肃查处拉票贿选等严重违反换届纪律的问题,进一步营造风清气正的换届环境。

按照中央的统一部署,明年上半年,各省区市和部分副省级城市人大、政府、政协领导班子将进行换届;目前,部分省区市正在开展市、县、乡人大、政府和市、县政协换届工作。这是我国政治生活中的一件大事。做好换届工作,直接关系到党的十七大提出的一系列重大战略思想和任务的贯彻落实,意义重大。

通知指出,拉票贿选等行为,是对社会主义民主和党内民主规则的破坏,严重违反党的纪律和国家法律,广大干部很有意见,人民群众深恶痛绝,如不严加整肃,必将影响选人用人的公信度,阻碍高素质领导干部队伍建设。各级党委组织部门要会同纪检机关采取强有力措施,坚决刹住在领导班子换届中拉帮结伙、串联拉票、贿赂选举等歪风,树立清风,弘扬正气。对换届期间特别是民主推荐和选举中搞拉票贿选等非组织活动的,一经发现坚决查处,已经提拔的要从领导岗位上撤下来,触犯法律的移送司法机关处理;对跑官要官、买官卖官、封官许愿、突击提拔干部的,要排除出考察人选,已列为候选人的取消候选人资格并记录在案,同时依纪依法

严惩。绝不让正派老实的人吃亏,让投机钻营者得逞。

中央组织部要求,在换届工作中,各级党委和组织部门要按照《干部任用条例》和考察办法要求,严格程序,严格把关,努力做到用人公正、风清气正,坚决防止干部“带病上岗”特别是“带病提拔”。为了加强对换届工作全过程监督,中央组织部将同中央纪委继续派出督查组,各地也要派出督查组,对领导班子换届工作情况进行督促检查。各级党委组织部门要认真做好“12380”电话和信访举报受理工作,建立举报换届问题专办制度,为换届工作顺利进行提供有效服务。

07112911101

## 广州双特困户摇珠分到廉租房

据新华社广州11月28日电

(记者 陈先锋)在随机按下停止键后,广州大塘街双特困户谭汉卿分到了一套两房一厅住房,终于结束了他们一家三口蜗居在6平方米平房的生活。通过摇珠,广州3148户双特困户于28日分到了廉租房。

在经过审核、入户调查核实和

公示之后,广州市28日开始了摇珠分廉租房活动。而此次摇珠,广州市共提供了位于白云区金沙洲·同德新社区和海珠区大塘新社区的3200套廉租房供3148户双特困户进行摇珠分配。由于可供选择数大于需求数,凡参加摇珠的双特困户都可以获得廉租房。

为了保证廉租房分配合理,广州市规定按照一二人户对应一房一厅,三四人户对应二房一厅,五人及五人以上家庭对应三房一厅进行安置;同时对特殊群体倾斜照顾,对有视力、肢体等一级、二级残疾的家庭,照顾安排在低层或带电梯户型。

据广州市副市长苏泽群介绍,为了解决双特困户的住房困难问题,广州2006年启动了廉租房新社区建设。

## 节能减排形势依然十分严峻

本报北京今日电 (驻京记者 杨丽琼)今天上午,国家发展改革委副主任解振华在北京强调,我国节能减排面临的形势依然十分严峻,一些工作没有完全到位,“这种状况如不及时扭转,将会对实现‘十一五’节能减排目标产生重大影响。”

上午10时,国务院新闻办召开新闻发布会,解振华和国家环保总局、国家统计局的领导介绍节能减排统计、监测及考核实施方案和办法的有关情况。解振华说,现在,我们节能减排的推动力度在进一步加大,节能减排的效果进一步显现,但节能减排目标责任还未完全落实。

## 明年钢铁行业市场环境不乐观

据新华社北京11月28日电 (记者 张毅 罗博)国家发展和改革委员会28日发布的一份最新钢铁行业运行情况分析认为,由于受供需矛盾、成本上升等因素影响,预计明年我国钢铁行业市场环境不容乐观。

从成本看,铁矿石、海运费、能源价格将继续上涨,资源环境成本也将逐步纳入企业生产成本,都将使整个钢铁工业成本上升的压力加大。

## 我国将集中整治涉“性”药品及广告

据新华社北京11月28日电 (记者 张晓松)日前召开的广告专项整治部际联席会议第三次会议决定,从现在起到明年春节前,在全国范围内集中开展一次治理整顿非法“性药品”广告和性病治疗广告的专项行动,坚决禁止和取缔网上非法“性药品”广告和性病治疗广告。

## 蟑螂养殖“变废为宝”



云南省腾冲县通过温室箱养、虫卵分离、人工孵化等一套科学规范的蟑螂养殖技术,使人见人厌的蟑螂成为受欢迎的“畅销品”。据了解,蟑螂体内的提取物对于灭杀癌细胞、增强免疫力有显著效果,可广泛应用于治疗心血管病、肝病等疾病。图为一位工人在展示用蟑螂提取物制成的药物香皂。

新华社记者 赵宇思 摄

### 【突发事件】

## 阳泉市一烟花爆竹厂爆炸

已造成11人死亡

11人死亡、8人受伤。

目前搜救工作仍在紧张进行,现场尚未发现其他被埋人员。造成爆炸原因及爆炸发生时现场作业工人人数还不清楚。伤者已被送往阳泉市第三人民医院抢救。

## 香港屯门发生大面积山火

火场面积达8万平方米

已达8万平方米,火龙长达1500米,火势蔓延至大榄郊野公园,6辆消防车现场灭火。香港天文台日前表示,香港近来天气干燥,红色火灾危险警告生效。

29日上午6时山火火场面积



### 中江挂面焕发生机

中江挂面源于宋代,至今已有一千多年的历史,以其独特的工艺和极佳的口感深受人们欢迎。近年来,四川德阳市对中江县挂面生产采取新型监管模式,由龙头企业带动小作坊,制定严格的工艺流程标准。据统计,目前中江县数百户挂面生产作坊年均增收4000元左右。

图为在四川德阳市中江县永太镇,一位身着工作服的村民在晒挂面  
新华社记者 江毅 摄

## 南京4天3老人中风死亡

天气骤冷是祸因

格外注意保重身体。

记者从鼓楼医院急诊中心了解到,死亡的3名老人都在65岁以上,多是夜里在家中发病,被送到医院时,呼吸、心跳已停止,虽经全力救治但仍告不治。患者均患有心脑血管系统或呼吸系统慢性病。

“丈夫拒签致妻子死亡事故”追踪

## 北京卫生局:孕妇死亡医院无过失

卫生局组织妇产科、呼吸内科、心内科等专家进行了充分讨论,最后评审形成共同意见:患者就诊前10天出现咳嗽、咳血、呼吸困难,到医院就诊时病情已经很严重。就诊后医院采取了吸氧、强心和抗感染等

措施,只有剖宫手术才可能挽救胎儿生命,但由于手术签字受到干扰,患者病情已经非常严重,心肺功能极差,造成死亡难以避免,患者最终死于重症肺炎、急性左心衰竭、肺水肿、呼吸功能衰竭。

法律规定医院有“特殊干预权”,但前提是“无法取得患者意见又没有家属或者关系人在场”,在此事件中,医院的干预权受到了患者家属的明确阻碍,导致手术无法实施。

“甘肃一彩民独中亿元巨奖”追踪

## 投注站获奖励 彩民来沾喜气

总经理徐肃军表示:“如果中奖者前来公司提出要求,我们将为他提供护卫工作。”

直至昨晚7:30,在该投注站,尽管老板称她8时就要下班了,但是这里购买彩票的当地市民非常踊跃,堪称络绎不绝。记者随机采访了几个前来买彩票的市民,结果多数人表示,是来沾亿元大奖的喜气。

刘女士是骑着自行车来购买彩票的。问到这么晚还来购买彩票的原因,刘女士说:“我刚刚下班一会。听说这里买彩票中了亿元大奖,我觉得是一大喜事,就来沾沾喜气。中奖就是靠运气啊!”目前,甘肃省福彩中心还没有接到相关人员的兑奖咨询电话。同时,记者在福彩中心采访时了解到,每期福利彩票的奖金领取

期限自开奖信息产生之日起30日内有效,逾期将视为自动放弃。甘肃省福彩中心表示,他们将对中奖彩民的信息进行保密,如中奖彩民提出需要,将在其领取奖金后提供特殊安全保护。据省福彩中心透露,嘉峪关市福彩中心今天将举行隆重仪式,给予中出亿元大奖的投注站3000元奖励并授予牌匾。据西部商报

甘肃一人独揽亿元大奖的消息引发了彩市地震。“得知我自己的投注站卖出了上亿大奖,我激动了一夜!”投注站老板李振杰说。

记者从甘肃省福彩中心获悉,这1.13亿余元巨奖个人偶然所得税扣税总金额将达2276万余元,税后奖金为91069574.4元。据甘肃省福彩中心财务部统计,这个税额超过了甘肃2004年和2005年两年的总额。甘肃省几大银行希望中奖者能将巨额奖金存在自己银行里,他们将提供更为优质的服务。兰州市保安总公司